

快乐的一天

●张皓轩 fzy2210167 丰泽园小学三(4)班

暑假的一天,阳光明媚,万里无云。爸爸、妈妈带着我来到了八里沟风景区。我们先找好酒店,放好行李后就直奔景区。我到了八里沟就先买了个水枪,到了里面就看到人山人海,人群在河水中嬉戏。我高兴地跳了进去,爸爸在后面追着我进了水里。就这样,我和爸爸玩起了打水仗。比赛开始,我跑到岩石后面开始补充弹药,爸爸趁机开始进攻了,吓得我手忙脚乱,急急忙忙进入备战状态。爸爸刚一进来,我就喷了爸爸一身水,由于爸爸武器不行,我得了七分,爸爸得了零分。爸爸说:“不行,等我一会儿,回来再战。”片刻工夫,爸爸换了把“重武器”回来,不一会儿,我和爸爸全身都湿透了。最后,爸爸借着火力强大得了八分,而我凭借坚固的掩体和灵活的战术,最终赢得了胜利。到了中午,我们去吃饭,我吃了炒米和鱼豆腐、羊肉串、金针菇……

快乐的一天很快就结束了,我在那里交了许多朋友。最后,我恋恋不舍地回去了。我心里默默地想着:明年暑假我一定还来八里沟玩。

我的暑假

●付诗雨 fzy2210313 丰泽园小学三(4)班

期待已久的暑假生活马上开始了,爸爸、妈妈商量着带我和妹妹去旅游,经过沟通我们确定去美丽的海滨城市——威海。一路上我们欢歌笑语,经过10个小时终于到达了威海。因为爸爸订的酒店离海边非常近,晚上吃完饭我们就来到了海边,我和妹妹脱下鞋子踩在沙滩上,吹着海风,听着海浪拍打的声音,我忍不住对着大海喊道:“大海我来了,威海我来了!”

第二天早上我们早早起床,租了两辆电动车开启旅途。来到幸福门景点时,我们用赶海工具到处寻找,却没有发现什么。这时,爸爸提议由他下水帮我们,看着爸爸在海面上游来游去,一会儿憋气潜到海里,一会儿挥舞着钳子给我们送发现的宝贝。经过爸爸的努力,我的小桶变得丰富,有五彩斑斓的海星、有张牙舞爪的螃蟹、有晶莹剔透的水母和各种各样的小鱼。在岸边的妈妈、我和妹妹也不甘示弱,在石头堆里翻翻找找发现了好多寄居蟹。这真是有趣的一天啊!

后来的几天,我们还包船到海上钓鱼,幸运的我也钓到了5条石斑鱼,但是个头都比较小。在爸爸的帮助下,我们把小鱼放生了,让其回归大海。

这次旅行,我们全家都很开心,真希望以后每次假期爸爸、妈妈都能带着我和妹妹看看祖国的大好河山、美丽风景。

假期生活

●王钰涵 fzy2210119 丰泽园小学三(4)班

我期盼已久的暑假终于到了。我的这个暑假可真忙,既要学习又要比赛,大家一起来看看我的精彩假期吧。

为了更好地迎接三年级的到来,妈妈给我报了学习班,让我在假期的时候也不能放松自己的学习,七月份学习结束,八月份又迎来去北京参加金牌主播总决赛,我高兴坏了,因为这是我一直以来的梦想。8月11日,我和爸爸、妈妈坐高铁来到北京。出了高铁站我们又去坐地铁,这是我第一次坐地铁,当时我既好奇又惊讶。

经过一个多小时的路程,我们终于来到了比赛现场,现场人山人海,有来自全国二十多个城市的参赛选手。经过几天的精彩比拼,我看到各个选手的作品与众不同,还听了张军老师现场给新闻联播配音等。张老师的声音很生动,在现场还点名叫我互动,我收获满满,这次让我学到了许多没有学过的知识。

最后,通过我的努力,在这次比赛中取得了最高奖项——一等奖。

充实的暑假

●商家皓 fzy2110123 丰泽园小学三(4)班

这个暑假可真难忘啊!有苦有累,有喜有甜。我在苦和累中增长了本领,在喜和甜中激发了动力。下面我来说明一下是什么让我收获颇丰:刚进入暑假的时候,妈妈和我商量,这两个月时间咱们可不能浪费啊!于是我们选择了“一动一静”的组合,那就是练习篮球和书法。篮球我是百般不愿意的,在夏天酷热的篮球场馆,想想那高强度的训练和比赛,我心里就抵触,太苦太累了,真的不想学。但是,我想到了妈妈比我更辛苦,白天要上班,下班还要送我去篮球场馆,并且在球馆外陪我度过1个多小时的训练时光。

妈妈有时跳绳,有时跑步,用她的实际行动向我传达坚持的重要性,用她的毅力熏陶我养成体育锻炼的好习惯。通过又苦又累的训练,不仅让我增长了技能,还锻炼了我的意志力,是一举两得的好事情,我非常感谢我的妈妈!

练习书法一直是我非常喜欢的事情。我是从学前班开始练书法的,那时我刚刚学习写字,握笔姿势不正确,字也写得歪七扭八的。张老师是我的第一位书法老师,他耐心教我写字技巧,刚开始的时候不管怎样练习都达不到他的要求,我有点气馁。后来,张老师给我讲了书法家王羲之的趣事,他是我国古代著名的书法家。有一天,王羲之一如既往在练字,他凝眉苦思、废寝忘食,以至于错把墨汁当成了蒜汁,拿馍蘸着吃了起来,结果吃了一嘴墨汁。这告诉我们,天赋加努力一定会获得成功。在张老师的鼓励下,我坚持练字,字写得越来越好,并且参加了书法比赛,获得了小小的荣誉。我开心极了,让我越来越有动力继续学习书法。

经过这些,我深深地明白,做任何事都要坚持才能获得自己想要的结果。

美好的一天

●王一博 fzy202210158 丰泽园小学三(4)班

暑假的一天,我和妈妈、舅舅一起回外婆家。路上,我都睡一觉了却还没有到。舅舅说:“从焦作到你外婆家有100多公里呢!”啊!这么远?我不由得向窗外望去,发现金黄的稻田,蔚蓝的天空,还有许多白花花的云朵。下午,终于到了。

外婆家有个小院子,院子里种了一大片花生。外婆家的蚊子可真多啊!我赶紧跑到屋里去,可万万没想到,屋里的蚊子竟然比外面的还多呢!大人们这时候却都在外面拔花生。妈妈让我也帮他们拔花生,我用了好大的力气才把一颗花生拔了出来,却看见外婆很轻松地就拔出来了。外婆告诉我说:“多拔几颗,熟能生巧,慢慢就会用巧劲儿了。”原来是这样啊,看来做什么事情都要讲究个方法啊。

这真是美好的一天,到现在我还忘不了拔花生的场景。

日照的海滩

●于家悦 fzy202210161 丰泽园小学三(4)班

放假了,我们一家人来到了大海边。日照的海滩真美啊!尤其是在日出时,太阳出现在海面,把整个海滩映得通红,金黄的沙滩也十分耀眼。远处的土地上长着像战士一样笔直的松树。沙滩里住着螃蟹和皮皮虾,有时路上会跑出翘着尾巴的大龙虾和张牙舞爪的红皮大螃蟹。海里游泳的人可真多,他们有的趴在海里,有的站在海里,还有的在海里翻跟头。

海边真是太好玩儿了,就是玩一天也不会厌倦。



葫芦

●卫芷宇 lyh2304369 龙源湖学校三(6)班



鸵鸟

●王思睿 je2303010 解东二小二(2)班



纳凉

●冀然 hy2306291 环南一小一(13)班



海底世界

●王雨墨 hp2303016 和平街小学三(一)班